A-flow

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTtpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropop +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnagnBocTtok +7 (4232) 49-26-85
Bnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
Wxesck +7 (3412) 20-90-75
MpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Wowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

POUTUHIMN.

TexHU4yecKoe onucaHue.

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxku obpawiantech:

Kanununrpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kvpos +7 (8332) 20-58-70
KpacHogap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Nuneuk +7 (4742) 20-01-75
MarHnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Ha6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32

Hwx.HoBsropoga +7 (831) 200-34-65
HwxHeBapToBCK +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

HoBsopoccuiick +7 (8617) 30-82-64

Hosocunbupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeHsa +7 (8412) 23-52-98

MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18

Mepmb +7 (342) 233-81-65

PocTos-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65

Psisatb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CankT-TleTepbypr +7 (812) 660-57-09

CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CaparoB +7 (845) 239-86-35
CwmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coun +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
CbI3paHb +7 (8464) 33-50-64
ChbikTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbaHoBck +7 (8422) 42-51-95
Ydba +7 (347) 258-82-65
XabapoBck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
YensiduHek +7 (351) 277-89-65
Yepenosey +7 (8202) 49-07-18
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caur: aflow.pro-solution.ru | an. noyra: awf@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:awf@nt-rt.ru
http://aflow.nt-rt.ru/

DNF / DNN / DNL ¢puUTUHIK

A-Aow

3akasHowm Koa

DNF8/304
DNF10/304
DNF15/304
DNF20/304
DNF25/304
DNF32/304
DNF40/304
DNF50/304
DNF65/304
DNF80/304
DNF100/304

3akasHowm kog

DNN8/304
DNN10/304
DNN15/304
DNN20/304
DNN25/304
DNN32/304
DNN40/304
DNN50/304
DNN65/304
DNN80/304
DNN100/304

3akasHowm kog

DNF1008/304
DNF1510/304
DNF2015/304
DNF2520/304
DNF3225/304
DNF4032/304
DNF5040/304
DNF6550/304
DNF8065/304
DNF10080/304
DNF10050/304

3akasHou koa

DNL8/304
DNL10/304
DNL15/304
DNL20/304
DNL25/304
DNL32/304
DNL40/304
DNL50/304
DNL65/304
DNL80/304
DNL100/304

Pasmep

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1-1/4"
1-1/2"
on
2-1/2"
3"
4

Pa3wvep

1/4"
3/8"
1/2"
3/4"

4
1-1/4"
1-1/2"

o
2-1/2"

-

4

Pa3mvep

3/8"- 1/4"
1/2"- 3/8"
3/4"-1/2"
1"- 3/4"
1-1/4"- 1"
2"- 1-1/4"
2" 1-1/2"
2-1/2"- 2"
3"- 2-1/2"
4"-- 3"
4" 2"

Pasmvep

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1-1/4"
1-1/2"
on
2-1/2"
3"
4"

3akasHowm Koa

DNT8/304
DNT10/304
DNT15/304
DNT20/304
DNT25/304
DNT32/304
DNT40/304
DNT50/304
DNT65/304
DNT80/304
DNT100/304

3akasHowm kog

DNW8/304
DNW10/304
DNW15/304
DNW20/304
DNW25/304
DNW32/304
DNW40/304
DNW50/304
DNW65/304
DNW80/304
DNW100/304

3akasHowm kop

DNC8/304
DNC10/304
DNC15/304
DNC20/304
DNC25/304
DNC32/304
DNC40/304
DNC50/304
DNC65/304
DNC80/304
DNC100/304

3akasHowm Kog

DND8/304
DND10/304
DND15/304
DND20/304
DND25/304
DND32/304
DND40/304
DND50/304
DND65/304
DND80/304
DND100/304

Pasmep

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1-1/4"
1-1/2"
on
2-1/2"
3"
4

Pa3wvep

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1-1/4"
1-1/2"
on
2-1/2"
3"
4"

Pasmvep

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1-1/4"
1-1/2"
on
2-1/2"
3"
4"

Pa3wvep

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1"
1-1/4"
1-1/2"
on
2-1/2"
3"
4"



ICM / TCM $duUTUHT c BHYTPEeHHeN pe3bboii

A-Aow

ICM ®UTUHT C BHYTPEHHEW PE3bBOM

Pe3bba: MeTtpuu., PG, NPT
Martepuan: meab HUKeMPOBaHHasA
Temnepartypa: o1 -40°C go 100°C, 3a
KopoT.Bpema 120°C

LiseTa: cepebpsaHblin/KkenTblit
Cneu.3anpoc: cnew,.g/iMHa MOXeT
6bITb Npoun3BeaeHa Kak: ICM-M16/
Mi2

Kodupoeka: ICM-M20/M20

D2

D1

3akasHoM Kof

ICM-M

ICM-M12/M12
ICM-M16/M16
ICM-M20/M20
ICM-M25/M25
ICM-M32/M32
ICM-M40/M40
ICM-M50/M50

ICM-P

ICM-PG7/PG7
ICM-PG9/PG9
ICM-PG11/PG11

ICM-PG13.5/PG13.5

ICM-PG16/PG16
ICM-PG21/PG21
ICM-PG29/PG29
ICM-PG36/PG36
ICM-PG48/PG48

ICM-N
ICM-NPT38/NPT38
ICM-NPT12/NPT12
ICM-NPT34/NPT34

ICM-NPT1/NPT1

D1

M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG48

NPT3/8"
NPT1/2"
NTP3/4"
NPT 1"

TCM ®UTUHT C BHYTPEHHEW PE3bBOM

Pesbba: MeTpuu., PG, NPT
Matepuan: meab HUKeNMPOBAHHasn
Temnepartypa: ot -40°C go 100°C, 3a
KopoT.Bpemsa 120°C

LiBeTa: cepebpaHbIi/KenTblin
Cneu.3anpoc: cnew,.a/MHa MOXKET
6bITb Npon3BeaeHa Kak: ICM-M16/
PG11

Kodupoeka: TCM-M16/PG11
lMpumeyaHue: lalika 8 KoMnaeKm He

8xooum
NS
D2

(s =

D1

3akasHoM Kop

TCM-M/P

TCM-M12/PG7
TCM-M16/PG11
TCM-M20/PG13.5
TCM-M25/PG16
TCM-M32/PG21
TCM-M40/PG36
TCM-M50/PG42

TCM-P/M

TCM-PG7/M12
TCM-PG9/M16
TCM-PG11/M20
TCM-PG13.5/M20
TCM-PG16/M25
TCM-PG21/M32
TCM-PG29/M40
TCM-PG36/M50
TCM-PG42/M63

TCM-N/M

TCM-NPT38/M16
TCM-NPT12/M20
TCM-NPT34/M25
TCM-NPT1/M32

D1

M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42

NPT3/8"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT 1"

D2

M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG48

NPT3/8"
NPT1/2"
NTP3/4"
NPT 1"

D2

PG7
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG36
PG42

M12%1.5
M16*1.5
M20*1.5
M20*1.5
M25%1.5
M32%1.5
M40%1.5
M50%1.5
M63*1.5

M16*1.5
M20*1.5
M25%1.5
M32*1.5

6.0
6.5
7.5
8.0
9.0
10.0
10.0

6.0
6.5
6.5
6.5
7.5
8.0
9.0
10.0
10.0

6.5
7.5
8.0
9.0

6.0
6.0
6.5
75
8.0
9.0
10.0

6.0
6.0
6.5
6.5
6.5
75
8.0
9.0
10.0

6.5
6.5
7.5
8.0

15
16
17
19
21
24
24

15
15
16
17
19
19
21
24
24

9.0
10.0
1.5
12.5

8.5
8.5
9.0
20
10.0
12.5

8.5
8.5
8.5
9.0
9.5
10.0
1.5
12.5

9.0
9.0
10.0
1.5

15
18
24
29
36
44
54

15
18
21
24
25
31
40
51
64

24
30
39
50

22
25
26
32
41
59

19
23
25
30
37
45
55
68

20
24
29
36

CraHnpgaprt.
KOMMIeKT

T

10
10
10
10

CraHnpgaprT.
KOMIMIEKT

wT

10
10
10
10
10

10
10
10
10
10
10

10
10
10
10



NBE / NBK ¢putunr

A-Aow

NBE ®UTUHT

Kopnyc

Martepunan: A.C.F u3 ounHkosaHHoro metanna. B.E ns NBR. D

M3 TNCTOBOTIO XeJsie3a.

CeptudukaTbl: CE RoHS

3akasHon ko,

NBE-04G
NBE-05G
NBE-06G
NBE-08G
NBE-10G
NBE-12G
NBE-16G
NBE-20G
NBE-24G
NBE-32G

NBK ®UTUHT

MCR

Moaxoasu.kabenbHbIi BBOA,

3akasHblii kog

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16
MCR-20
MCR-24
MCR-32

MeTpunu.

13
16
20
25
32
38
51
64
80
100

AHn.

3/8"
172"
3/4"
1
11/4"
11/2
o
21/2"
3"
4"

YnnotH.

ravika
F

i [

Ynnot-
Konbuo HeHne
D E

I.L3-‘

SEN;

YnnoTH.
ravika

Temnepatypa: ot -40°C go 100°C, 120°C 3a KOpOT.BpeMS.

CneupanbHan pesbba no 3anpocy

Torncras cranbHas Tpy6a (Boga, HedTb,

O6L.pasm.

#12
#15
#20
#25
#32
#40
#50
#70
#80
#100

ras) D1

AHrn.pasm. Oy

3/8" 17.00
172" 21.25
3/4" 26.75
1" 33.50
11/4" 42.25
11/2 48.00
2" 60.00
21/2" 75.50
3" 88.50
4" 114.0

‘:L2——

Ynnot-
HeHune
E

Matepwnan: C.F caenaHbl U3 ounMHKOBaHHOro metannna .E us
NBR. D 13 nuctoBoro »kenesa.

3akasHoln kof

NBK-04G
NBK-05G
NBK-06G
NBK-08G
NBK-10G
NBK-12G
NBK-16G
NBK-20G
NBK-24G
NBK-32G

MCR

Moaxoaswl.rmbkuin metannuy.kabenbHbli BBOA

3akasHoit kog,

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16
MCR-20
MCR-24
MCR-32

MeTpuy.

13
16
20
25
32
38
51
64
80
100

AHrm.

3/8"
172"
3/4"
1
11/4"
11/2
on
21/2"
3n
4

Kopnyc

C D

Konbuo

TonwwuHa

2.25
2.75
2.75
3.26
3.25
3.50
3.50
3.75
4.00
4.00

CeptudukaTtbl: CE RoHS
CneuuanbHas pesbba no 3anpocy

ToHkas cTanbHas Tpyba(Boga,HedpTb,ras)D1

OBblIYHbIA

#12
#15
#20
#25
#32
#40
#50
#70
#80
#100

AHrn. Oy
3/8" 17.00
1/2" 21.25
3/4" 26.75
1" 33.50
11/4" 42.25
11/2 48.00
2" 60.00
21/2" 75.50
3" 88.50
4" 114.0

TonwwuHa

2.25
2.75
2.75
3.25
3.25
3.50
3.50
3.75
4.00
4.00

ToHkasi cTanbHas Tpyba (Boaa, HedTb,
ras) D1

O6Ly.pa3m. AHrn.pasm.

15
20
25
32
40
50
70
80

L3

5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
1172
on
21/2"
3n

Ay

15.87
19.05
25.40
31.75
38.10
50.80
63.50
76.20

TonwwuHa

1.6
1.8
1.8
1.8
1.8
2.0
25
3.2

Toncras ctanbHas Tpy6a(an.tpy6a)D1

OBbIYHbII

15
20
25
32
40
50
70
80

AHrn.

5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
11/2
on
21/2"
3"

Oy

15.87
19.05
25.40
31.75
38.10
50.80
63.50
76.20

TonwwuHa

1.6
1.8
1.8
1.8
1.8
2.0
25
3.2



NBF / ELZ puUTUHIH A'flow

NBF ®UTUHT

uE _J___Lz _‘ I‘L3“

D1
1 -
Kopnyc Konbuo  YnnoTHeHve ravika MCR
¢ D E F G
Pesbba: G CepTudukatbl: CE RoHS
Matepuan: A.C.F caenaHbl U3 OUMHKOBAHHOIo meTtanna. B.E Temnepatypa: o1 -40°C go 100°C, 120°C 3a KopoT.BpeMS.
13 pesmHoBoro NBR). D 13 McTOBOrO »Kenesa. CneuwnanbHas pesbba no sanpocy
3akasHol kop LION Pe3bba Onvna
Pe3bba OAXORAL KaBETTLHLIA B80A o.D. pe3bbbl Cymma YnakoBka,
3akasHow Kof MeTpuy. AHMm. D1 L1 L2+L3 T
NBG-G
NBF-04G TNBF-04G G3/8" MCR-04 13 3/8" 16.66 8 18 100
NBF-05G TNBF-05G G1/2" MCR-05 16 12" 20.95 1" 23 100
NBF-06G TNBF-06G G3/4" MCR-06 20 3/4" 26.44 14 22 50
NBF-08G TNBF-08G G1" MCR-08 25 1" 33.25 15 28 50
NBF-10G TNBF-10G G11/4" MCR-10 32 11/4" 41.91 15 30 25
NBF-12G TNBF-12G G11/2" MCR-12 38 11/2 47.8 16 32 25
NBF-16G TNBF-16G G2" MCR-16 51 2" 59.6 18 34 10
NBF-20G G2 1/2" MCR-20 64 21/2" 75.18 22 38 10
NBF-24G G3" MCR-24 80 3" 87.88 22 46
NBF-32G G4" MCR-32 100 4" 13 24 50
NBF-M
NBF-04M TNBF-04M M16*1.5 MCR-04 13 3/8" 16 8 18 100
NBF-05M TNBF-05M M20*1.5 MCR-05 16 1/2" 20 1 23 100
NBF-06M TNBF-06M M25*1.5 MCR-06 20 3/4" 25 14 22 50
NBF-08M TNBF-08M M32*1.5 MCR-08 25 1" 32 15 28 50
NBF-10M TNBF-10M M40*1.5 MCR-10 32 11/4" 40 15 30 25
NBF-12M TNBF-12M M50*1.5 MCR-12 38 11/2 50 16 32 25
NBF-16M TNBF-16M M63*1.5 MCR-16 51 2" 63 18 34 10
ELZ PUTUHT
3akasHol kof, D1 D2 3akasHou kof, D1 D2
ELZ-M ELZ-P
ELZ-M12/M16 M12*1.5  M16*1.5 ELZ-PG21/PG29 PG21 PG29
ELZ-M16/M20 M16*1.5  M20*1.5 ELZ-PG29/PG36 PG29 PG36
ELZ-M20/M25 M20*1.5  M25*1.5 ELZ-PG36/PG42 PG36 PG42
ELZ-M25/M32 M25*1.5  M32*1.5 ELZ-PG42/PG48 PG42 PG48
ELZ-M32/M40 M32*1.5  M40*1.5 ELZ-G
ELZ-M40/M50 M40*1.5  M50*1.5 ELZ-G3/8-G1/2 G3/8" G1/2"
ELZ-M50/M63 M50*1.5  M63*1.5 ELZ-G1/2-G3/4 G1/2" G3/4"
ELZ-P ELZ-G3/4-G1 G3/4" G1"
ELZ-PG7/PG9 PG7 PG9 ELZ-G1-G1-1/4 G1" G114
ELZ-PGY/PG11 PG9 PG11 ELZ-M/G
ELZ-PG11/PG13.5 PG PG13.5 ELZ-M20-G1/2 M20*1.5  G1/2"
ELZ-PG13.5/PG16  PG13.5 PG16 ELZ-M25-G3/4 M25*1.5  G3/4"
ELZ-PG16/PG21 PG16 PG21 ELZ-M32-G1 M32*1.5 G1"

ELZ-M40-G1-1/4 M32*1.5 G 1 1/g"



NBG metannuueckmne rubkme GUTHHIM

A-Aow

NBG METANTNYECKUE TMBKUE PUTUHTU

Pesbba: G, MeTtpuu., PG
Martepunan: A.C.F 3 ouLMHKOBAHHOrO meTanna.
B.E n3 pesnHosoro NBR). D 13 n1cTOB.XKenesa.
CeptudwukaTbl: CE LeT: CepebpsHbiii

3awuTa: IP6

Temnepartypa: ot -40°C go 100°C, 120°C 3a

KOpOT.Bpems

XapakTtepuctuku: 1.HagexHbll Bua, 6narogaps

3akasHou Kog

Pe3sba NBG-G
NBG-01G
NBG-02G
NBG-03G
NBG-04G
NBG-05G
NBG-06G
NBG-08G
NBG-10G
NBG-12G
NBG-16G
NBG-20G
NBG-24G
NBG-32G
Pe3b6a NBG-N
NBG-01M
NBG-02M
NBG-03M
NBG-04M
NBG-05M
NBG-06M
NBG-08M
NBG-10M
NBG-12M
NBG-16M
NBG-20M
NBG-24M
NBG-32M

MeTtpuueckas NBG-PG

NBG-03P
NBG-04P
NBG-05P
NBG-06P
NBG-08P
NBG-10P
NBG-12P
NBG-16P

TNBG-03G
TNBG-04G
TNBG-05G
TNBG-06G
TNBG-08G
TNBG-10G
TNBG-12G
TNBG-16G

TNBG-03M
TNBG-04M
TNBG-05M
TNBG-06M
TNBG-08M
TNBG-10M
TNBG-12M
TNBG-16M

TNBG-03P
TNBG-04P
TNBG-05P
TNBG-06P
TNBG-08P
TNBG-10P
TNBG-12P
TNBG-16P

Pe3bba
G/M/PG

G1/4"
G1/4"
G3/8"
G3/8"
G1/2"
G3/4"
G1"
G11/4"
G11/2"
G2"
G2 1/2"
G3"
G4"

M14%1.5
M14*1.5
M16*1.5
M16*1.5
M20%1.5
M25*1.5
M32%1.5
M40%1.5
M50*1.5
M63*1.5
M76*2
M88*2
M114*2

PG9
PG11
PG13.5
PG21
PG29
PG29
PG36
PG48

BakasHol kof

MCR-01
MCR-02
MCR-03
MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16
MCR-20
MCR-24
MCR-32

MCR-01
MCR-02
MCR-03
MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16
MCR-20
MCR-24
MCR-32

MCR-03
MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12

TONwnHe OUMHKOBAHHOIO meTanna
2.xopou.|aﬂ 9/1aCTUYHOCTb, BOAOHENPOHULa-

._L1——|-_—|_2 _-|

-

Kopnyc
[

Konbuo
D

i

Ynnot-
HeHune

E

eMbll, 3aLLUMTA OT LUAKOB, YCTOMYMBOCTD K
KMCNOTe, LLLeoYun, ankoronto, HedTu, Kupy.
3.[pyrve pasmepsbl No 3anpocy.

MpumeyaHue: B coctaB pUTUHra BXOAAT ralika

¥ waiiba.
MCR
Mopxopswmin kabenbHbli BBog MCR
MeTpuy. AHn.
6 3/16"
8 5/16"
10 1/4"
13 3/8"
16 172"
20 3/4"
25 1"
32 11/4"
38 11/2
51 2"
64 21/2"
80 3"
100 4"
6 3/16"
8 5/16"
10 1/4"
13 3/8"
16 172"
20 3/4"
25 1"
32 11/4"
38 11/2
51 2"
64 21/2"
80 3"
100 4"
10 1/4"
13 3/8"
16 172"
20 3/4"
25 1"
32 11/4"
38 11/2
51 2"

MCR-16

Pe3bba
0O.D.
D1

13.15
13.15
16.66
16.66
20.95
26.44
33.25
42.91
47.8
59.6
75.18
87.88
113

M14%1.5
M14*1.5
M16*1.5
M16*1.5
M20%1.5
M25*1.5
M32%1.5
M40%1.5
M50*1.5
M63*1.5
M76*2
M88*2
M114*2

15.2
18.6
20.4
28.3
37.0
37.0
47.0
59.3

L3

YNnoTH.
ranka
F

OnunHa
pe3bbbl

L1

 © 00 o

Cymma
L2+L3

16
17
18
23
22
28
30
32
34
38
46
50

YnakoBka
wT

100
100
100
100
100
50
50
25
25
10
10

100
100
100
100
100
50
50
25
25
10
10

100
100
100
50
50
25
25
10



NBL metannmnueckmne rubkne puTUHrn

NBL METANNTUYECKUE TMBKUE ®UTUHTHU

Pesbba: G, MeTtpuu., PG
Martepuan: A.C.F.I us natyHHoro metanna. B.E n3 pesnHoso-
ro NBR). D 13 nMCTOBOrO Xenesa
CeptudwukaTbl: CE, ROHS

LiseT: CepebpsHbIi (3kenTblit)

laiika

—

Wainba
B

3awwmra: IP67, no 3anpocy IP68, npu ycnosum coegnHuTena

SCM

Temnepartypa: ot -40°C go 100°C, 120°C 3a KopoT.Bpems
Xapaktepuctuku: 1. HagexHbln Bug, bnarogapa ToNlmnHe

3akasHom Kop,

MeTpuueckas NBL-M

NBL-03M M16*1.5
NBL-04M M16*1.5
NBL-05M M20*1.5
NBL-06M M25*1.5
NBL-08M M32*1.5
NBL-10M M40*1.5
NBL-12M M50%1.5
NBL-16M M63*1.5
NBL-20M M72*2
NBL-24M M88*2
NBL-32M M 114*2
MeTpuueckas NBL-P
NBL-03P PG9
NBL-04P PG 11
NBL-05P PG13.5
NBL-06P PG21
NBL-08P PG29
NBL-10P PG29
NBL-12P PG36
NBL-16P PG48
TpybHas NBL-G
NBL-03G G3/8"
NBL-04G G3/8"
NBL-05G G1/2"
NBL-06G G3/4"
NBL-08G G1"
NBL-10G G11/4"
NBL-12G G11/2"
NBL-16G G2"

Pe3bba

Ob6nactb
kabens

4-8
6-10

8-12

8-12

15-21
18-25
26-32
37-44
4252
55-62
78-84

6-10

8-12

13-18
18-25
18-25
26-32
37-44

MCR

Kopnyc Baxum YnnotHeHne
C D

OUMUHKOBAHHOIO meTanna

=L

2.X0opoLas 3/1aCTUYHOCTb, BO-
[OHENPOHULAEMbIN, 3aLLUnTa
OT LU/IAaKOB, YCTOMYMBOCTD K
KMCNOTe, LLeNoYm, aaKorosto,
HedTH, Kupy.
3.0pyrve pa3mepsbl No 3anpocy.
4.BO3MOXHO U3roTOBJIEHNE HeCTaHAAPTHbIX pa3mepos
MpumeyaHue: B coctaB dpUTUHra BXOAAT raika u watiba.

Moaxoasuy.kabenbHbin BBog MCR

3akasHoi

koA

MCR-03
MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16
MCR-20
MCR-24
MCR-32

MCR-03
MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16

MCR-03
MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16

MeTpuy.

10
13

20
25
32
38
51
64
80
100

10
13

20
25
32
38
51

10
13

20
25
32
38
51

AHrn.

1/4"
3/8"
172"
3/4"
m
11/4"
1172

Pe3bba
0O.D.
D1

M16*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32%1.5
M40%1.5
M50*1.5
M63*1.5
M72*2
M88*2
M 114*2

15.2
18.6
20.4
28.3
37.0
37.0
47.0
59.3

16.66
16.66
20.95
26.44
33.25
41.91
47.8

59.6

OnvHa

Konbuo
G

I

Ynnor-

HEHIE  ynnortH.raiika
H |

MCR
J

pe3bbbl

L1

11

14
15
15
16
18
22
22
24

14
15
15
16
18

YnakoBka

wT

50
50
50
50
50
25
25
10
10

50
50
50
50
50
25
25
10

50
50
50
50
50
25
25
10



NBN 45° ¢putuHr

A-Aow

NBN 45° ®UTUHT

Pesbba: G/PF, MeTpuu., PG

Martepunan: A.C.F us ounHkosaHHoro metanna. B.E ns NBR. D

W3 INCTOBOTO XKesesa.
Ceptudwukatbl: CE, RoHS
LiseT: CepebpsaHHbIn

3akasHow kop,

NBN-G
NBN-04G
NBN-05G
NBN-06G
NBN-08G
NBN-10G
NBN-12G
NBN-16G
NBN-20G
NBN-24G
NBN-32G
NBN-M
NBN-04M
NBN-05M
NBN-06M
NBN-08M
NBN-10M
NBN-12M
NBN-16M
NBN-PG
NBN-04P
NBN-05P
NBN-06P
NBN-08P
NBN-10P
NBN-12P
NBN-16P

Pe3bba

G3/8"
G1/2"
G3/4"
G1"
G11/4"
G11/2"
G2"
G21/2"
G3"
G4"

M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5
M63*1.5

PG11
PG13.5
PG21
PG29
PG29
PG36
PG48

BakasHon koa

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16
MCR-20
MCR-24
MCR-32

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16

MCR

Moaxoaswmin coeanHnTenb

MeTpuy.

3awumrTa: IP6

T H o

Konbuo
D

Yynnot-
HeHve
E

YnnoTH.
raiika
F

MCR
G

TemnepaTtypa: ot -40°C go 100°C,120°C 3a KOpOT.BpeEMA.
OcobeHHocTu: 1. 90°between items and box after joining,

thickness added zinc coated metal
2.CneumanbHan pesbba no 3anpocy

AHrn.

3/8"
172"
3/4"
1
11/4"
11/2
on
21/2"
3n
4"

3/8"
172"
3/4"
1
11/4"
1172
on

Pe3bba
O.D.
D1

16.66
20.95
26.44
33.25
42.91
47.8
59.6
75.18
87.88
113

16
20
25
32
40
50
63

18.6
20.4
28.3

OnvHa
pe3bbbl

L1

11
14
15
15
16
18

11
14
15
15
16
18

BbicoTa

H

50
54
70
80
90
110
130
190
220
250

50
54
70
80
90
110
130

50
54
70
80
90
110
130

YnakoBka,
wT

30
30
30
20
20
20
10
10

30
30
30
20
20
20
10

30
30
30
20
20
20
10



NBW 90° yrnoBo GUTUHT

A-Aow

NBW 90° YI/TOBOW ®UTUHT

Pesbba: G, MeTpuu., PG

Martepunan: A.C.F us ounHkosaHHoro metanna. B.E us NBR. D

M3 IUCTa }Kenesa .
CeptudukaTbl: CE RoHS
LigeT: CepebpsaHbliii

3akasHoi ko

NBG-G
NBW-04G
NBW-05G
NBW-06G
NBW-08G
NBW-10G
NBW-12G
NBW-16G
NBW-20G
NBW-24G
NBW-32G
NBG-M
NBW-04M
NBW-05M
NBW-06M
NBW-08M
NBW-10M
NBW-12M
NBW-16M
NBG-PG
NBW-04P
NBW-05P
NBW-06P
NBW-08P
NBW-10P
NBW-12P
NBW-16P

Pe3bba

G3/8"
G1/2"
G3/4"
G1"
G11/4"
G11/2"
G2"
G2 1/2"
G3"
G4"

M16*1.5
M20%1.5
M25*1.5
M32%1.5
M40%1.5
M50%1.5
M63*1.5

PG11
PG13.5
PG21
PG29
PG29
PG36
PG48

MCR

Konbuo
D

3awmrTa: IP6
TemnepaTtypa: ot -40°C go 100°C,120°C 3a KopoT.Bpems

OcobeHHocTu: 1. 90° between items and box after joining,
thickness added zinc coated metal

2. cneumansHas pesbba no 3anpocy

Mopxoaawmi kabenbHbI BBOA,

3akasHoin kog

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16
MCR-20
MCR-24
MCR-32

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16

MCR-04
MCR-05
MCR-06
MCR-08
MCR-10
MCR-12
MCR-16

MeTpuy.

13
16
20
25
32
38
51
64
80
100

13
16
20
25
32
38
51

13
16
20
25
32
38
51

AHrn.

3/8"
172"
3/4"
1
11/4"
11/2
on
21/2"
3"
4"

3/8"
172"
3/4"
qm
11/4"
11/2
on

3/8"
172"
3/4"
1
11/4"
1172

Pe3bba

D1

16.66
20.95
26.44
33.25
42.91
47.8
59.6
75.18
87.88
113

16
20
25
32
40
50
63

18.6
20.4
28.3
37.0
37.0
47.0
59.3

-

Ynnot- YAnoTH.

HeHue raiika
E F

OnvHa
pe3bbbl

L1

1"
14
15
15
16
18
22
22
24

11
14
15
15
16
18

1
14
15
15
16
18

MCR

Cymma
L2+L3

50
54
60
70
90
100
120
160
190
220

50
54
60
70
90
100
120

50
54
60
70
90
100
120

YnakoBka,
wT

30
30
30
20
20
20
10
10

30
30
30
20
20
20
10

30
30
30
20
20
20
10



REM / ELM meTannnueckuii NOHUarowmn GUTUHr

A-Aow

REM NOHUXKAIOLWNA METANNTUYECKUA ®UTUHT

Pe3sbba: MeTtpuu., PG, NPT

MaTepwuan: meab HUKeNMPOBaHHas
Temnepatypa: o1 -40°C go 100°C, 3a
KopoT.Bpema 120°C

LiBeTa: cepebpsaHblin/KenTblii
OcobeHHOCTU: Hapy»KHasa 60/bluas pesb-
6a NNaBHO NEPEXOAUT B Masyto BHYTPEH-
HiOt0

Cneu,.3anpoc: cnew,.a/IMHa MOXKET bbITb
npousseaeHa Kak: REM-M20/M32
Kodupoeka.:REM-M16/M12
lMpumeyaHue: 2alika 8 KOMIeKm He
8xooum

o —
1T 1

H § | L

D1

3akasHou Kopg

REM-M
REM-M16/M12
REM-M20/M16
REM-M25/M20
REM-M32/M25
REM-M40/M32
REM-M50/M40
REM-M63/M50
REM-P
REM-PG9/PG7
REM-PG11/PG9
REM-PG13.5/PG11
REM-PG16/PG13.5
REM-PG21/PG16
REM-PG29/PG21
REM-PG36/PG29
REM-PG42/PG36
REM-PG48/PG42
REM-N
REM-NPT12/NPT38
REM-NPT34/NPT12
REM-NPT1/NPT34
REM-NPT1-1/4/NPT1

D1

M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5
M63*1.5

PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT 1"
NPT1 1/4"

D2

M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42

NPT3/8"
NPT1/2"
NTP3/4"
NPT 1"

ELM MOHUMAIOWWUIKA METANTUYECKUA GUTUHT

Pe3sbba: MeTtpuu., PG, NPT
Martepuan: meab HUKeNMPOBaHHasA
Temnepartypa: o1 -40°C go 100°C, 3a
KopoT.Bpemsa 120°C

LieTa: cepebpaAHbIin/}enTbii
OcobeHHOCTU: Hapy»KHaa manas pe3bba
NAaBHO NepexoauT B 60/bLLY0 BHYTPEH-
HIOH

Cnew.3anpoc: crnew,.A/MHa MOXKeT ObITb
npousseaeHa Kak: REM-M32/M20
Kodupoeka.:REM-M12/M16
MpumeyvaHue: ealika 8 Komriekm He

0
exooum . W

L‘ 4% —

D1

3aka3HoM Kop,

ELM-M
ELM-M12/M16
ELM-M16/M20
ELM-M20/M25
ELM-M25/M32
ELM-M32/M40
ELM-M40/M50
ELM-M50/M63

ELM-P
ELM-PG7/PG9
ELM-PG9/PG11
ELM-PG11/PG13.5
ELM-PG13.5/PG16
ELM-PG16/PG21
ELM-PG21/PG29
ELM-PG29/PG36
ELM-PG36/PG42
ELM-PG42/PG48

ELM-N
ELM-NPT38/NPT12
ELM-NPT12/NPT34
ELM-NPT34/NPT1
ELM-NPT1/NPT1-1/4

D1

M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42

NPT3/8"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT 1"

D2

M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5
M63*1.5

PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT 1"
NPT1 1/4"

6.0
6.5
7.5
8.0
9.0
10.0
10.0

6.0
6.5
6.5
6.5
7.5
8.0
9.0
10.0
10.0

6.5
7.5
8.0
9.0

6.0
6.0
6.5
75
8.0
9.0
10.0

6.0
6.0
6.5
6.5
6.5
7.5
8.0
9.0
10.0

6.5
6.5
75
8.0

8.5
9.0
10.0
11.5
12.5
14.0
14.0

8.5
8.5
9.0
9.5
10.0
11.5
12.5
14
14

9.0
10.0
11.5
12.5

8.5
8.5
9.0
20
10.0
12.5
14

8.5
8.5
8.5
9.0
9.5
10.0
1.5
12.5
14

9.0
9.0
10.0
1.5

18
24
30
39
43
57
64

17
20
22
24
30
39
50
57
64

24
30
39
50

19
23
28
35
45
55
67

19
21
23
25
32
41
52
58
64

24
29
36
46

CraHpaprT.
KOMMMeKT
wT

50
50
50
25
25
10

50
50
50
50
25
25
25
10

50
50
25
10

CraHgaprT.
KOMMAEeKT
wT

50
50
50
25
25

50
50
50
25
25
10
10

50
25
10
10



REN / ELN noHwmxatowme pUTHHIM

A-Aow

REN ®UTUHT NOHUMKAIOLLUNA

D1

3akasHoM Ko

Benbin Yepbin

REN-M

REN2012W REN2012B
REN2016W REN2016B
REN2516W REN2516B
REN2520W REN2520B
REN3220W REN3220B
REN3225W REN3225B
REN4032W REN4032B
REN5032W REN5032B
REN5040W REN5040B
REN6350W REN6350B
REN-PG

REN1309W REN1309B
REN1609W REN1609B
REN1611W REN1611B
REN2113W REN2113B
REN2116W REN2116B
REN2921W REN2921B
REN3629W REN3629B

ELN ®UTUHT MNOHUXKAIOLLUNA

D2

D1

3akasHou Kog

Benbin YepHbIn
ELN-M
ELN1216W ELN1216B
ELN1620W ELN1620B
ELN2025W ELN2025B
ELN2532W ELN2532B
ELN3240W ELN3240B
ELN4050W ELN4050B
ELN5063W ELN5063B

3akasHou Kog

Benbin YepHbin
TCN
TCN7-16W TCN7-16B
TCN9-20W TCN9-20B
TCN13-25W TCN13-25B
TCN21-32W TCN21-32B
TCN29-40W TCN29-40B
TCN36-50W TCN36-50B

TCN42-63W TCN42-63B

D1

M20*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5
M50*1.5
M63*1.5

PG13.5
PG16
PG16
PG21
PG21
PG29
PG36

D1

M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50%1.5

D1

PG7
PG9
PG13.5
PG21
PG29
PG36
PG42

D2

M12*1.5
M16*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5

PG9
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29

D2

M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50%1.5
M63*1.5

D2

M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5
M63*1.5

OnuHa
pe3b6bl

L

10
10
1"
1
1"
1
1"
11.5

10
10
1"
1"
1"
1

OnvHa
pe3bbbl

L

15
15
15
15
15
15
15

OnvHa
pe3bobl

L

15
15
15
15
15
15
15

BbicoTta

H

12
12
13
13
13.5
13.5
13.5
15
15
15.0

12
13
13
13.5
13.5
13.5
15

BbicoTa

H

19
19
19
19
19.5
19.5
19.5

BbicoTta

H

19
19
19
19
19.5
19.5
19.5

Mop kntoy  YMaKoB.

w

27
27
29
29
36
36
46
58
58
68

27
29
29
36
36
46
58

T

100
100
100
50
50
50
50
20
20
20

100
100
100
50
50
50
20

Mop knoy  YNakos.

w

20
24
29
36
45
55
68

20
24
29
36
45
55
68

wr
pcs

100
100
100
50
20
10
10

YnakosB.

100
100
100
50
20
10
10



ENCR rubKuit metannmueckum KabenbHbolit BBOA, A'Flow

ENCR TMBKUN METANNTUYECKUW KABENIbHbIW BBOJ,

Recom m ended

Matepuan: (BHyTp.): OLMHKOBAHHaA CTasb, cneuunanbHaa obpaboTka nsonaumu. (sHew.):UL approved PVC
Ceptudukar: C
OrHecToMKocTb: UL94V-2, HM3Kana 3a4bIMIEHHOCTb, HETOKCUYHOCTb
LLBeT: YyepHbIit, cepblit
TemnepaTtypa: ot -10°C go +80°C, 100°C 3a KOpOTKOE Bpems
XapaKTepuUCTUKM:
1.XopoLwan BOAOHENPOHMLAEMOCTb, U30AALMSA, 3aLLMTa OT NEPEHaNPAXKEHUA
2.06epHyT PVC, PVC 310 UV 1 OrHecToKkoicTb
3.Heyno6HbIl AN NOATOHKM Mo CTPOUTE/IbHOE U3MEHEHUE UK CNeLManbHOro AusaliHa (NosomKa, 13rub)
4.Tnafiknit BHYTPK, YTO AenaeT yCTaHOBKY Npo BOA0B M Kabenel nerkom.
MpumeHeHMe: KenesHas fopora U KOMMYHUKaUUK, BO34YLIHbIE YCN0BUSA, MALWWMHOCTPOEHWE, 060pyA0BaHNE POBOTOTEXHUKM,
CyZia 3NeKTPOCTaHLUUN U MHOTOE Apyroe.
Mcnonb3oBaHuWe: BcTaBbTe Kabenn B Tpybonposog, 3atem GpUKcMpyiiTe NPaBUIbHO COEaUHUTENAMM.

3akasHow kopg, Trade Sizes 1D, S Paguyc warv6a cz 22;(3 ﬁ?:"n' ] Yrnakoska

HepHbii Cepbiit MeTpuy. AHI. d D MM £ 10% NBG M
ENCR-01B ENCR-01G 2 6 3/16" 6.0+0.3 9.2+0.5 40 NBG-01 100M
ENCR-02B ENCR-02G 2 8 5/16" 8.0+0.3 11.8+£0.5 45 NBG-02 100M
ENCR-03B ENCR-03G 2 10 1/4" 10.0+0.3 14.0+0.5 55 NBG-03 100M
ENCR-04B ENCR-04G 213 3/8" 12.0+0.3 16.3+0.5 65 NBG-04 100M
ENCR-05B ENCR-05G 2 16 172" 15.0+0.3 20.2+0.5 85 NBG-05 100M
ENCR-06B ENCR-06G 2 20 3/4" 19.5+0.3 24.5+0.5 100 NBG-06 50M
ENCR-08B ENCR-08G 225 1" 25.0+0.3 30.5+0.5 120 NBG-08 50M
ENCR-10B ENCR-10G 2 32 11/4" 31.5+0.3 38.0+£0.5 150 NBG-10 25M
ENCR-12B ENCR-12G 2 38 1172 38.0+1.0 44.6x1.0 180 NBG-12 25M
ENCR-16B ENCR-16G 2 51 2" 50.0+1.0 58.0£1.0 220 NBG-16 10M
ENCR-20B ENCR-20G 2 64 21/2" 62.0£1.5 74.5£1.5 310 NBG-20 10M
ENCR-24B ENCR-24G 875 3" 73.0£2.0 85.5+2.0 350 NBG-24 10M
ENCR-32B ENCR-32G 2100 4" 100..0+3.0 110.5+3.0 410 NBG-32 10M
ENCR-36B ENCR-36G 8125 5" 125.0+£3.0 135.5+£3.0 460 NBG-32 5M
ENCR-38B ENCR-38G 2150 6" 150.0+4.0 160.5+4.0 500 NBG-32 5M

ENCR 3akasHou kog : MCT-1
Mbkuin MmeTannuyeckuin kabenbr T



knunca / NBG-PA nnactukosbit dutuHr / PB-C KabenbHaa Kopobka A'flow

T’MBKAA METANNNTUYMECKAA KZTUTMCA

3aka3Hom kop, Pasmepbl 1.D. YnakoBka
wT
MCR-01CAP MCRO1 6 50
MCR-02CAP MCRO02 8 50
MCR-03CAP MCRO03 10 50
MCR-04CAP MCRO04 13 50
MCR-05CAP MCRO05 16 25
MCR-06CAP MCRO06 20 25
MCR-08CAP MCRO08 25 25
MCR-10CAP MCR10 32 10
MCR-12CAP MCR12 38 5
MCR-16CAP MCR16 51 5
MCR-20CAP MCR20 64 5
MCR-24CAP MCR24 75 5
s MCR-32CAP MCR32 100 5
NBG-PA TMBKUI NNIACTUKOBbIN ®UTUHT
3aka3Hom Kop,
Pasmepbl Pasmepbl Pa3mMepbl YnakoBka
NBG-03MPAB NBG-03MPAG M16*1.5 10 MCRO03 10 50
NBG-04MPAB NBG-04MPAG  M16*1.5 10 MCRO04 13 50
NBG-05MPAB NBG-05MPAG  M20*1.5 10 MCRO05 16 50
NBG-06MPAB NBG-06MPAG  M25*1.5 10 MCRO06 20 50
NBG-08MPAB NBG-08MPAG M32*1.5 10 MCRO08 25 20
NBG-10MPAB NBG-10MPAG  M40*1.5 15 MCR10 32 10
NBG-12MPAB NBG-12MPAG  M50*1.5 15 MCR12 38 10
NBG-16MPAB NBG-16MPAG  M63*1.5 25 MCR16 51 10
NBG-03PPAB NBG-03PPAG PG16 1 MCRO03 10 50
NBG-04PPAB NBG-04PPAG PG16 1" MCRO04 13 50
NBG-05PPAB NBG-05PPAG PG16 13 MCRO05 16 50
NBG-06PPAB NBG-06PPAG PG21 13 MCRO06 20 50
NBG-08PPAB NBG-08PPAG PG29 13 MCRO08 25 20
NBG-03GPAB NBG-03GPAG G1/2 15 MCRO03 10 50
NBG-04GPAB NBG-04GPAG G1/2 15 MCRO04 13 50
NBG-05GPAB NBG-05GPAG G1/2 15 MCRO05 16 50
NBG-06GPAB NBG-06GPAG G3/4 15 MCRO06 20 50
NBG-08GPAB NBG-08GPAG G1 15 MCRO08 25 20
NBG-10GPAB NBG-10GPAG G1-1/4 15 MCR10 32 10
NBG-12GPAB NBG-12GPAG G1-1/2 15 MCR12 38 10
NBG-16GPAB NBG-16GPAG G2 25 MCR16 51 10
PB-C KABE/IbHAA KOPOBKA
L B H
3akasHou koa Paavep YnakoBka
MM MM MM
PB-C-G1/2 172" 118 34 41
PB-C-G3/4 3/4" 135 38 48
PB-C-G1 1" 152 45 52
PB-C-G1-1/4 11/4" 180 54 66
PB-C-G1-1/2 11/2" 190 58 70
PB-C-G2 2" 252 74 82 el
PB-C-G2-1/2 21/2" 265 93 110
PB-C-G3 3 280 108 120
PB-C-G4 4’ 300 132 140

Martepuan: ANlOMUHMEBBIV MeTaNN
OcobeHHoCTU:

{=} 1. MOXKeT BbITb COEAMHEH C BHELLHEN pe3bboit Hanpamyto

2. ucnonbaytotca ¢ NBG-G coegmHutenamm, MCR KabenbHbiMu BBOgaMM

j
-
an)
N\




BA / BB pacnpeaenurtenbHble KOPO6Ku

A-Aow

BA PACMPEAENUTENNIbHAA KOPOBKA

110x85x45 140%x105%45

180x130x63

210x155%65

240x175x117 235%120%60

4
>

295x155%x72

~ 325x170x78

BB-65*58*35
BB-83*58"33
BB-100*68*50
BB-115*90*55
BB-158*90*60
BB-158*90*39
BB-160*45*55
BB-160*80*50
BB-160*80*80
BB-160*160*90
BB-160*110*90
BB-200*120*55
BB-200*120*75
T BB-265*185"60

; BB-265*185"80
BB-268*185"95
BB-320*240*110
BB-380*260*120
BB-380*260*105
BB-355*185*97
BB-355"185"113
BB-355"185"133

BA-110x85x45
BA-110x85x63
BA-110x85x65
BA-110x85x83
BA-140%105%45
BA-140x105%63
BA-140x105%87
BA-140x105%105
BA-180%130%45
BA-180%130%63
BA-180%130%87
BA-180%130%105
BA-240x175%50
BA-210x155%65
BA-210x155%94
BA-240x175%68
BA-240x175%99
BA-240x175%x117
BA-235x120%45
BA-235x120%85
BA-235x%120%60
BA-235x120%100

3akasHon kopg

BT-65*58*35
BTF-65*58*35
BT-83*58*33
BTF-83*58"33
BT-100*68*50
BT-115*90*55
BT-120*120*90
BTF-158*90*46
BT-158*90*65
BT-160*80*50
BT-160*80*80
BT-160*160*90
BT-200*120*75
BT-265"185"95

3akasHon ko

BA-265x140%55
BA-265x140%70
BA-265x140%95
BA-265x140%110
BA-295x155%56
BA-295x155%72
BA-295x155%96
BA-295x155%112
BA-325x170%61
BA-325x170%78
BA-325x170%103
BA-325x170%120
BA-270%200%50
BA-270%200%68
BA-270%200%92
BA-270x200%110
BA-300%230%52
BA-300%230%68
BA-300%230%94
BA-300%230%110
BA-340x%270%62
BA-340%270%80
BA-340%270x100
BA-340%270x120

BF-65*58*35
BF-83*58*33
BF-100*68*50
BF-115*90*55
BF-115*90*68
BF-120*80*65
BF-158*90*46
BF-158*90*65
BF-160*160*90
BF-200*120*65
BF-200*120*75
BF-230*150*85



SP nnactukoBas 3aKpy4yusarouwanaca 3arnylkKa

A-flow

SP NIACTUKOBAA 3AKPYYUBAIOWAACA 3ATNTYLLKA

3akasHown kof

Benbin

SP-M
SP-M12W
SP-M16W
SP-M18W
SP-M20W
SP-M22W
SP-M25W
SP-M27W
SP-M30W
SP-M32W
SP-M40W
SP-M50W
SP-M63W
SP-PG
SP-PG7TW
SP-PGOW
SP-PG11W
SP-PG13.5W
SP-PG16W
SP-PG21W
SP-PG29W
SP-PG36W
SP-PG42W
SP-PG48W
SP6-M
SP6-M12W
SP6-M16W
SP6-M18W
SP6-M20W
SP6-M22W
SP6-M25W
SP6-M32W
SP6-M40W
SP6-M50W
SP6-M63W
SP6-PG
SP6-PG7W
SP6-PGOW
SP6-PG11W
SP6-PG13.5W
SP6-PG16W
SP6-PG21W
SP6-PG29W
SP6-PG36W
SP6-PG42W
SP6-PG48W
SP6-NPT
SP6-NPT3/8W
SP6-NPT1/2W
SP6-NPT3/4W
SP6-NPT1W
SP6-NPT1-1/4W
SP6-NPT1-1/2W

YepHbIin

SP-M12B
SP-M16B
SP-M18B
SP-M20B
SP-M22B
SP-M25B
SP-M27B
SP-M30B
SP-M32B
SP-M40B
SP-M50B
SP-M63B

SP-PG7B
SP-PG9B
SP-PG11B
SP-PG13.5B
SP-PG16B
SP-PG21B
SP-PG29B
SP-PG36B
SP-PG42B
SP-PG48B

SP6-M12B
SP6-M16B
SP6-M18B
SP6-M20B
SP6-M22B
SP6-M25B
SP6-M32B
SP6-M40B
SP6-M50B
SP6-M63B

SP6-PG7B
SP6-PG9B
SP6-PG11B
SP6-PG13.5B
SP6-PG16B
SP6-PG21B
SP6-PG29B
SP6-PG36B
SP6-PG42B
SP6-PG48B

SP6-NPT3/8B
SP6-NPT1/2B
SP6-NPT3/4B
SP6-NPT1B
SP6-NPT1-1/4B
SP6-NPT1-1/2B

0 0 O 0 0 W 0 W 0 O 0 0 0 0 0 W 0 0 0 O

@ 0O 0 0 o oo

Martepuan: UL approved nylon 66

Pasvep

B

15
19
22
25
27
30
33
35
38
46
56
68

15
19
22
25
27
33
44
55
62
68

15
19
24
24
28
28
36
46
55
70

15
19
24
24
28

46
55
60
70

24
24
28
36
46

B
-f_ J—\i OrHecToMKOCTb 94V-2.
. 1
{ c LUget: uepHbiit, 6enbiit
N f Temnepartypa: ot -40°C go 100°C
Pesb6a OTBepcTue Anvna Onvna
O.D. Ha naHenb pe3b0bl pe3b0bl
Pesb6a
A © H
M12*1.5 12 12-12.3 8 12.5
M16*1.5 16 16-16.3 8 13
M18*1.5 18 18-18.3 9 13
M20*1.5 20 20-20.3 9 13
M22*1.5 22 22223 10 15
M25*1.5 25 25-25.3 10 15.5
M27%1.5 27 27-27.3 10 15.5
M30%1.5 30 30-30.3 8 12.5
M32*1.5 32 32-32.3 10 16
M40*1.5 40 40-40.3 1 16
M50%1.5 50 50-50.3 13 18
M63*1.5 63 63-63.3 14 19
PG 7 12.5 12.5-12.8 8 12.2
PG 9 15.2 15.2-15.8 8 13
PG 11 18.6 18.6-18.9 9 13
PG 13.5 20.4 20.4-20.7 9 13
PG 16 22.5 22.5-22.8 10 15
PG 21 28.3 28.3-28.7 10 15.5
PG 29 37.0 37.0-37.4 11 16
PG 36 47.0 47.0-47.4 13 18
PG 42 54.0 54.0-54.4 13 18.5
PG 48 59.3 59.3-59.7 14 19.5
M12*1.5 12 12-12.3 8.5 13
M16*1.5 16 16-16.3 8.5 13
M18*1.5 18 18-18.3 9 14.5
M20*1.5 20 20-20.3 9 14.5
M22*1.5 22 22223 1 16
M25*1.5 25 25-25.3 12 17
M32*1.5 32 32-32.3 12 18
M40*1.5 40 40-40.3 14 18
M50*1.5 50 50-50.3 14 20
M63*1.5 63 63-63.3 14 21
PG 7 12,5 12.5-12.8 8.5 13
PG 9 15.2 15.2-15.8 8.5 13
PG 11 18.6 18.6-18.9 9 14.5
PG 13.5 20.4 20.4-20.7 9 14.5
PG 16 225 22.5-22.8 12 16
PG 21 28.3 28.3-28.7 12 18
PG 29 37.0 37.0-37.4 14 18
PG 36 47.0 47.0-47.4 14 20
PG 42 54.0 54.0-54.4 14 20
PG 48 59.3 59.3-59.7 14 21
NPT3/8 17 17-17.3 13 17
NPT1/2 21.2 21.2-215 13 17
NPT3/4 26.2 26.2-26.5 15 20
NPT1 33.3 33.3-33.6 15 21
NPT1-1/4 42 42-42.3 15 19
NPT1-1/2 48 48-48.3 15 21

55

3awmTa: ao IP68, c waiboli n B Kabenb.ananasoHe

CtaHpaprT.
ynakoBka

100wt

50wt

20wt

100wt

50wt

20wt

100wt

50wt

20wt

100wt

50wt

20wt

100wt

50wt

20wt



SPT pe3b6oBoit GUTUHT

A-Aow

SPT PE3bEOBOWN ®UTUHT

LN NIACTUKOBASA FAUKA

Pe3bba: MeTpuu.,PG

Matepuan: Nylon 66
OrHecToMKoCTb: 94V-2.

LiBeT: yepHbIi, 6enbiii
Temnepartypa: o1 -40°C go 85°C
PyHKLMM:MCNONb3YA BBOA 3adUKCK-
pynte

lalika apyroro pasmepa AOCTynHa
Kak: LN-NPT1B/LN-G1B

3akasHon Kofg

SPT-6

SPT-8

SPT-10
SPT-12
SPT-14
SPT-18
SPT-25
SPT-32
SPT-38
SPT-44

365
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

3akasHon Koa

Benbin

LN-M
LN-M10W
LN-M12W
LN-M14W
LN-M16W
LN-M18W
LN-M20W
LN-M22W
LN-M24W
LN-M25W
LN-M27W
LN-M30W
LN-M32W
LN-M40W
LN-M50W
LN-M63W
LN-M75W
LN-PG
LN-PG7W
LN-PGOW
LN-PG11W
LN-PG13.5W
LN-PG19W
LN-PG16W
LN-PG21W
LN-PG25W
LN-PG29W
LN-PG36W
LN-PG42W
LN-PG48W

YepHbin

LN-M10B
LN-M12B
LN-M14B
LN-M16B
LN-M18B
LN-M20B
LN-M22B
LN-M24B
LN-M25B
LN-M27B
LN-M30B
LN-M32B
LN-M40B
LN-M50B
LN-M63B
LN-M75B

LN-PG7B
LN-PG9B
LN-PG11B
LN-PG13.5B
LN-PG19B
LN-PG16B
LN-PG21B
LN-PG25B
LN-PG29B
LN-PG36B
LN-PG42B
LN-PG48B

2.5

3.5
4.5

11.0
12.0
12.0

A

Pe3bba

M10%1.0
M12%1.5
M14*1.5
M16*1.5
M18*1.5
M20*1.5
M22*1.5
M24*1.5
M25*1.5
M27*1.5
M30*1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5
M63*1.5
M75*1.5

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13.5
PG 19
PG 16
PG 21
PG 25
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

9.5
1"
13.5
16.0
18.5
225
29
38
43
49

TonwuHa

T

a a o a o

o o

(&}
0101

W W © N N N O o

6.3
7.8
9.8
11.8
13.8
17.8
25.0
32.0
38.0
44.0

MNopg knoy

w

15
17
19
22
24
27
30
30
32
36
37
39
50
60
74
86

18
22
24
27
30
30
36
37
45
58
63
69

wT

100
100
100
100
100
100
50
20
20
20

YnakoBka,
wT

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
20
20
20
10
10

100
100
100
100
100
100
100
50
50
20
20
20



LN nnacTtukoBas raika

A-Aow

LN NACTUKOBASA rAUKA

Pe3bba: MeTpuu.,PG

Matepuan: Nylon 66

OrHecToMKoCTb: 94V-2.

LiBeT: yepHbIi, 6enbiii

Temnepartypa: ot -40°C go 85°C
dyHKUMKM:MCcnonb3ys BBOA 3adUKcupymnTe
lalika Apyroro pasmepa AOCTYMHA KakK:
LN-NPT1B/LN-G1B

N\

A

3akasHon kog

Benbin

LN-G
LN-G1/4W
LN-G3/8W
LN-G1/2W
LN-G3/4W
LN-G1W
LN-G1-1/4W
LN-G1-1/2W
LN-G2W

LN-N
LN-NPT1/4W
LN-NPT3/8W
LN-NPT1/2W
LN-NPT3/4W
LN-NPT1W
LN-NPT1-1/4W
LN-NPT1-1/2W
LN-NPT2W

Pe3bba: MeTpuu.,PG

Martepwnan: JlaTyHb, OUMHKOB.MeTaN/l
®PyHKLMM:MCNONb3YA BBOA 3adUKCK-
pyinTe

M3 natyHu:

MLN-NPT1/MLN-G1

OUMHKOBaHHbIA meTann:
ZLN-NPT1/ZLN-G1

YepHbin

LN-G1/4B
LN-G3/8B
LN-G1/2B
LN-G3/4B
LN-G1B
LN-G1-1/4B
LN-G1-1/2B
LN-G2B

LN-NPT1/4B
LN-NPT3/8B
LN-NPT1/2B
LN-NPT3/4B
LN-NPT1B
LN-NPT1-1/4B
LN-NPT1-1/2B
LN-NPT2B

3akasHon Ko

NatyHb

MLN-M
MLN-M12
MLN-M16
MLN-M18
MLN-M20
MLN-M22
MLN-M25
MLN-M27
MLN-M32
MLN-M40
MLN-M50
MLN-M63
MLN-PG
MLN-PG7
MLN-PG9
MLN-PG11
MLN-PG13.5
MLN-PG16
MLN-PG21
MLN-PG29
MLN-PG36
MLN-PG42
MLN-PG48

OuuHKoB.MeTann

ZLN-M12
ZLN-M16
ZLN-M18
ZLN-M20
ZLN-M22
ZLN-M25
ZLN-M27
ZLN-M32
ZLN-M40
ZLN-M50
ZLN-M63

ZLN-PG7
ZLN-PG9
ZLN-PG11
ZLN-PG13.5
ZLN-PG16
ZLN-PG21
ZLN-PG29
ZLN-PG36
ZLN-PG42
ZLN-PG48

A

Pe3bba

G1/4
G3/8
G1/2
G3/4
G1
G1-1/4
G1-1/2
G2

NPT1/4
NPT3/8
NPT1/2
NPT3/4
NPT1
NPT1-1/4
NPT1-1/2
NPT2

A

Pe3bba

M12*1.5
M16*1.5
M18*1.5
M20*1.5
M22*1.5
M25*1.5
M27*2.0
M32*1.5
M40*1.5
M50*1.5
M63*1.5

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13.5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

TonwwmHa

T

W 0 0 N N O N ;g

W 0 0 N N O N ;O

TonwwuHa

T

2.8
2.8
3.0
3.0
3.0
3.5
3.5
4.0
5.0
5.0
5.5

2.8
2.8
3.0
3.0
3.0
3.5
4.0
5.0
5.0
5.5

MNopa knoy

w

19
24
27
32
40
50
60
69

19
24
27
32
40
50
60
69

Mopa kntoy

w

14
18
19
21
23
28
30
22
45
52
70

15
18
20
22
24
30
40
50
57
63

YnakoBka,
wT.

100
100
100
100
50
20
20
20

100
100
100
100
50
20
20
20

YnakoBka,

wT

100
100
100
100
100
100
100
100
50

50

50

100
100
100
100
100
100
100
50

50

50



R pe3uHoBble waitbbl / O YNnnoTHUTENbHbIE Waiibbl

A-Aow

R PE3UHOBbIE LWAWBbI

Pe3bba: MeTpuu., PG
Matepwuan: pesnHa
LiBeT: yepHbIn
dyHKUMKM:MCNoNb3ys BBOA 3adUKcupymnte
Temnepatypa: o1 -40°C go 150°C
MpumevaHune: matepman NBR goctyneH

[pyrve pasmepbi:
R-NPT1B ymouHalime y meHeOxepos

D

d

YepHbin
R-M
R-M12B
R-M16B
R-M18B
R-M20B
R-M22B
R-M25B
R-M27B
R-M32B
R-M40B
R-M50B
R-M63B
R-PG
R-PG7B
R-PG9B
R-PG11B
R-PG13.5B
R-PG16B
R-PG21B
R-PG29B
R-PG36B
R-PG42B
R-PG48B

O YNNNOTHUTE/IbHbIE LWAWEDI

Pe3bba: MeTpuu.,PG

Matepwnan: pesuHa

LiBeT: yepHbIn

PyHKLMM:MCNONb3YA BBOA 3adUKCK-
pyinTe

Temnepatypa: o1 -40°C go 85°C
Opyraa ¢opma: OR -NPT1B

3akasHon koa

Pesbba

M12%1.5
M16*1.5
M18*1.5
M20%1.5
M22%1.5
M25%1.5
M27%1.5
M32%1.5
M40%1.5
M50%1.5
M63*1.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

3akasHown ko

YepHbin
OR-M
OR-M12B
OR-M16B
OR-M18B
OR-M20B
OR-M22B
OR-M25B
OR-M27B
OR-M32B
OR-M40B
OR-M50B
OR-M63B
OR-PG
OR-PG7B
OR-PG9B
OR-PG11B
OR-PG13.5B
OR-PG16B
OR-PG21B
OR-PG29B
OR-PG36B
OR-PG42B
OR-PG48B

Pesbba

M12*1.5
M16*1.5
M18*1.5
M20*1.5
M22*1.5
M25*1.5
M27%1.5
M32*1.5
M40*1.5
M50%1.5
M63*1.5

PG7
PG9
PG11
RGi3:5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

12.5
16.0
18.0
20.0
22.0
25.0
27.0
325
40.0
50.0
63.0

125
16.0
18.0
20.0
22.4
28.0
36.5
48.7
56.0
60.0

8.5
12
14
16
16
20
25
25
35
45
55

8.5
12
14
16
16
20
25
40
45
45

20
24
26
28
30
33
35
40
48
58
72

20
24
26
28
30
35
42
54
64
70

10
16
18
20
20
25
30
30
40
50
60

10
16
18
20
20
25
30
45
50
50

TonwwmHa

T

1.4
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.8
1.8
1.8

1.4
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.8
1.8
1.8

TonwwmHa

T

1.9
2.0
2.0
2.0
2.0
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5

1.9
2.0
2.0
2.0
2.0
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5

YnakoBka,
wT

100
100
100
100
100
100
100
100

50

50

50

100
100
100
100
100
100
100

50

50

50

YnakoBka,

T

100
100
100
100
100
100
100
100
50

50

50

100
100
100
100
100
100
100
50
50
50



PB-LR / PB-LL / PB-LB KabenbHasa KopobKa

A-Aow

PB-LR KABE/IbHAA KOPOBKA

3akasHow koa

PB-LR-G1/2
PB-LR-G3/4
PB-LR-G1
PB-LR-G1-1/4
PB-LR-G1-1/2
PB-LR-G2
PB-LR-G2-1/2
PB-LR-G3
PB-LR-G4

OcobeHHoCTH:

3akasHou kog

PB-LL-G1/2
PB-LL-G3/4
PB-LL-G1
PB-LL-G1-1/4
PB-LL-G1-1/2
PB-LL-G2
PB-LL-G2-1/2
PB-LL-G3
PB-LL-G4

OcobeHHoCTH:

3akasHowm kop

PB-LB-G1/2
PB-LB-G3/4
PB-LB-G1
PB-LB-G1-1/4
PB-LB-G1-1/2
PB-LB-G2
PB-LB-G2-1/2
PB-LB-G3

L B PB-LB-G4

OcobeHHoCTH:

H
f
L[S

Pa3wvep

172"
314"
=
11/4"
11/2"
o
212"
3
e

Martepuan: ANtoMUHMEBBI METaNN

Pasmep

12"
3/4"
1
11/4"
112"
on
21/2"
3
4

Matepuan: ANOMUHUEBBI MeTaNN

Pasmep

12"
3/4"
1
11/4"
112"
on
21/2"
3
4

Matepuan: ANOMUHUEBBI MeTaNN

MM

110
130
138
160
168
230
242
260
275

MM
110
130
138
160
168
230
242
260
275

MM
110
130
138
160
168
230
240
260
275

MM

47
60
66
74
78
110
132
145
170

MM
47
60
66
74
78

110

132

145

170

MM
34
38
45
54
58
74
92

108

132

1. MmorKeT 6bITb COeAMHEH C BHELWHEW pe3bboi Hanpsamyto
2. ucnonb3ytotcsa ¢ NBG-G coeguHutensimu, MCR KabenbHbiMn BBOgAMM

MM

4
48
52
66
70
82
110
120
140

1. MoKeT 6bITb COEAMHEH C BHELWWHEW pe3bboit Hanpsamyto
2. ucnonb3ytoTcsa ¢ NBG-G coeguHutensimu, MCR KabenbHbiMn BBOAAMM

MM
41
48
52
66
70
82
110
120
140

1. MorKeT 6bITb COeAMHEH C BHELWWHEW pe3bboi Hanpsamyto
2. ucnonb3ytotcsa ¢ NBG-G coeguHutensmu, MCR KabenbHbiMn BBOAAMM

MM
47
60
74
75
85
105
130
145
170

YnakoBka

5wt

YnakoBka

Swr

YnakoBka

Swr



PB-T / PB-BT / PB-X kabenbHasa Kopobka

A-Aow

PB-T KABE/IbHAAA KOPOBKA

3akasHou koa

PB-T-G1/2
PB-T-G3/4
PB-T-G1
PB-T-G1-1/4
PB-T-G1-1/2
PB-T-G2
PB-T-G2-1/2
PB-T-G3
PB-T-G4

-
o

— OcobeHHoCTH:

Pasmep

172"
3/4"
1
11/4"
11/2"
on
21/2"
3
4

Martepuan: ANtoMUHMEBBI MeTan

MM
118
135
152
180
190
252
265
280
300

MM
51
55
66
80
76
12
130
145
170

MM
41
48
52
66
70
82
110
120
140

1. MOKeT 6bITb COEAMHEH C BHELWHEW pe3bboit Hanpsamyto
2. ucnonb3ytotcsa ¢ NBG-G coeguHutensmu, MCR KabenbHbiMn BBOAAMM

YnakoBka

5wt

L B H
3akasHowm kop Pasmep YnakoBka
MM MM MM
PB-BT-G1/2 12" 15 34 47
PB-BT-G3/4 3/4" 135 38 58
PB-BT-G1 1" 152 46 70
PB-BT-G1-1/4 11/4" 180 54 80
PB-BT-G1-1/2 11/2" 190 58 86
PB-BT-G2 2 245 74 104 2Ty
PB-BT-G2-1/2 21/2" 265 93 135
PB-BT-G3 3’ 280 108 150
PB-BT-G4 4 300 132 170
() T @) Matepuan: ANtOMUHUEBBI MeTan
4 — OcobeHHOCTH:
1. MOXKeT 6bITb COeAMHEH C BHELIHeN pe3bboi Hanpsamyto
' '@*' } 2. ucnonb3ytotca ¢ NBG-G coeguHutensmm, MCR KabenbHbIMM BBOZAMM
L B H
3akasHow Ko Pasmvep YnakoBka
MM MM MM
PB-X-G1/2 12" 18 70 41
PB-X-G3/4 3/4" 135 72 48
PB-X-G1 1" 152 85 52
PB-X-G1-1/4 11/4" 180 104 66
PB-X-G1-1/2 172" 190 95 70
PB-X-G2 2 252 144 82 SIS
PB-X-G2-1/2 21/2" 265 165 110
PB-X-G3 3" 280 182 120
PB-X-G4 4 300 210 140

OcobeHHoCTU:

Martepuan: ANtoMUHMEBBIA MeTan

1. MOKeT 6bITb COEAMHEH C BHELWHEW pe3bboit Hanpsamyto
2. ucnonb3ytotca ¢ NBG-G coeguHutensmmn, MCR KabenbHbiMn BBOAAMU



A-Flow

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
ActaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTtpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropop +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnagueocTok +7 (4232) 49-26-85
Brnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpan +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkaTepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Molwkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

Mo Bonpocam npoaax u nogaepXkn obpawantechb:

Kanununrpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kvupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
INvneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Ha6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32

Hwx.HoBropog +7 (831) 200-34-65
HwxHeBapToBCK +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

HoBopoccuiick +7 (8617) 30-82-64

HoBocubupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeH3a +7 (8412) 23-52-98

MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18

Mepwmb +7 (342) 233-81-65

PocTtos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

Psa3aHb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CaHkT-lMeTepbypr +7 (812) 660-57-09

CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CapartoB +7 (845) 239-86-35
CmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coun +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryTt +7 (3462) 77-96-35
Cbi3paHb +7 (8464) 33-50-64
ChbikTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsaHoBck +7 (8422) 42-51-95
Ydha +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapsl +7 (8352) 28-50-89
Yensabuxck +7 (351) 277-89-65
Yepenosel, +7 (8202) 49-07-18
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caur: aflow.pro-solution.ru | an. noyra: awf@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:awf@nt-rt.ru

	Пустая страница
	Пустая страница



